Депутатский приём Добро

пожаловаться...

26 ЯНВАРЯ в здании администрации Нижнетуринского городского округа прошел прием граждан депутатом Госдумы РФ Д.Е. Шилковым и депутатом Заксобрания Свердловской области П.В. Мякишевым. Правда. Шилков приехать не смог, но его заменил толковый помощник. Это мероприятие я посетил с одной целью — понять, чего не хватает Нижней Туре и о чем жители округа готовы жаловаться гостям из столицы и областного центра.

Жители города мечтают восстановить хоккейный корт на ул. Скорынина, чтобы команда по хоккею с шайбой могла вести свои тренировки. У команды сейчас нет площадки для регулярных тренировок, но есть огромное желание играть в хоккей именно с шайбой. Депутаты обещали помочь. Кроме того, П.В. Мякишев отметил, что губернатор нашей области тоже большой



Во время приёма. ФОТО АВТОРА

Далее приема удостоились жительницы Верхнего Иса. В поселке нет водопроводной колонки как источника питьевой воды, жители вынуждены топить снег или пользоваться старыми колодцами. Второй вопрос, поднятый жителями поселка, - вернуть уличное освещение на его центральную улицу. По словам жителей, светильники были демонтированы по приказу главы округа, но при этом рабочие заодно прихватили с собой не только муниципальную собственность, но и личные светильники жителей. Депутаты обещали разобраться в этих проблемах и помочь..

В итоге депутаты приняли от жителей округа более десяти обращений. Четыре человека обратились с просьбами решить проблемы в сфере ЖКХ, один предложил разобраться с юридическими нестыковками в Конституции РФ. Жители Косьи просили «не оптимизировать» их пожарную часть и помочь с выделением леса для отопительных нужд. Горожане просили помочь с решением проблемы затянувшейся газификации города. Будем надеяться, высокие гости успешно посодействуют нижнетуринцам в решении их больших и малых труд-

И. ЗНАКОМЫЙ

От поп-арта и до прованса Фотообои от «Резонанса» Нижняя Тура, Свердлова, 135

р-н ц. вахты, ИД «Резонанс»

Сть повод

ИЗ УКАЗА ПЕТРА ПЕРВОГО «О ДОСТОИНСТВЕ гостевом, на ассамблеях БЫТЬ ИМЕЮЩЕМ...»: «ЯСТВА ПОТРЕБЛЯЙ УМЕРЕННО, ДАБЫ БРЮХОМ ОТЯЖЕЛЕВШИМ ПРЕПЯТСТВИЯ ТАНЦАМ не учинять. Зелье же ПИТЬ ВВОЛЮ, ПОНЕЖЕ ноги держат, буде ОТКАЖУТ — ПИТЬ СИДЯ. ЛЕЖАЩЕМУ НЕ ПОДНОСИТЬ, ДАБЫ НЕ ЗАХЛЕБНУЛСЯ, хотя и просил. ЗАХЛЕБНУВШЕМУСЯ ЖЕ СЛАВА, ИБО СИЯ СМЕРТЬ на руси издревле ПОЧЁТНА».

🔽ак вот, этот замечательный указ Петра актуален и сегодня, ибо пьянство сейчас в прикладном виде имеет место быть в этой истории.

Ради бога, уважаемый читатель, не подумайте, что я моралист или из полиции нравов, чтобы учить или обвинять людей в пьянстве, но эта история напрямую касается коллектива собственников квартир дома по адресу: г. Лесной, ул. Пушкина, **д. 18** и умолчать её считаю излишним.

Итак, в «Резонансе» я опубликовал с десяток статей, как пьяные варяги капиталят этот злосчастный дом, писал, а куда смотрело трио Иванов, Тачанова, Ефремова, когда заключали контракт с генподрядчиком г. Беловой, являющейся единственным учредителем «Сити Билдинг» с уставным капиталом всего 10000 рублей. Писал, что дом ремонтируется на бюджетные деньги, т.е. наши с вами, и по закону 44-ФЗ они должны быть использованы эффективно, что на простом языке означает в короткий срок и качественно. На самом деле, по факту уже пошёл третий год с начала ремонта, и когда он закончится, неизвестно. Что касается качества, то сами понимаете, что может хорошего сделать пьяный человек, и что на нашей стройке это имело место быть, могут полтверлить многие лица. Оригинально Тачанова с Ефремовой решили проблему контроля пьянства и качества работ, проводимых пришлыми строителями. Они приказали охранникам дома даже близко не подпускать собственников к своим квартирам, и что из этого вышло, мы наблюдаем сейчас. Они не считаются с указами президента и постановлениями правительства об общественном контроле, считая себя шибко умными, сами зна-

ют, что делать. По закону в акте приёма дома после капитального ремонта должна стоять моя подпись как председателя совета дома. Они же в наглую говорят, что обойдутся без нее. Ну ладно, что взять с простого строителя, которому мало платят, потому он так и рагородских чиновников за их действия (бездействия) настала пора спросить и, причём, конкретно: кто из них установил срок ремонта дома в два года, кто подписал акт приёма крыши, через которую затопило весь дом, кто будет отвечать за сорванные сроки подрядного и муниципального контракта. И наконец, как собираются наши чиновники востребовать с г. Беловой неустойку размером в один миллион двести тысяч рублей согласно контракту? Уважаемый читатель, думаю, после этой увертюры пора приступить к основной части этой статьи. летнего скитания по обшагам, в начале моло-

16 января, после двухдежной, затем ветеранской я, наконец, возвратился в родную квартиру, нас, таких смельчаков, оказалось только трое, остальные жильцы заняли выжидающую позицию, чем этот эксперимент для нас закончится, в смысле — затопит нас или сгорим... Причём это не пустые страхи,

ние морозы, это предмет для отдельного разговора, но весной 2016 г. именно они послужили причиной затопления всего дома. Как председатель совета дома, я был обязан выяснить, для чего собрался народ. Спустился и оказалось, что это не простой народ, а чиновники, сплошь девицы в модных «прикилах», за исключением главного инженера «Технолома» Игоря Михайловича Вохмякова и пары других, неизвестных мне мужчин. Как я понял, главными среди них были Игорь Михайлович и Кириллович, с которой я познакомился, когда пытался обеспечить подачу газа в дом.

А дело было так: у газовиков меня встретила чемто недовольная секретарша и начала допытываться, зачем я пришёл, записывался ли на приём к Кириллович. У них, видите ли, приём посторонних лиц ведётся только по понедельникам, а я пришел в среду, и дала понять, что мне там делать нечего. Молча выслушав ее наставления, посмотрел на дверь с табличкой зама и оказался у этой Кириллович. «Мэм, я председатель Совета дома и хочу знать, почему в доме нет газа, хотя собственники приобрели газовые плиты, заплатили по 2 тысячи руб. за установку и подключение, а газа нет?» «Не будет вам никакого газа, пока дом не сдадут», - коротко отрезала она. Объяснять ей, что сдача дома не зависит от нас, не входит в нашу компетенцию, было бесполезным занятием, после чего я покинул это «полотёрное» заведение. Слово Кириллович своё сдержала: до сих пор газ в доме отсутствует. Общий «маразм» ситуации заключается в том. что городские чиновники перепутали расстановку акцентов в иерархии, кто в городе главный, они или народ, и сидя на нашей шее, при нехилой зарплате, ещё и помыкают наро-

Однако продолжим основную тему. «Игорь Михайлович, а, собственно, зачем здесь собрался народ, что он здесь делает?» поинтересовался я. «Об-

следуем, готовимся к приёму дома после капитального ремонта, сейчас проверяем инженерные узлы, ну а далее будем смотреть всё остальное» - пояснил он. «То, что Вы сейчас проверяете, не главное, вот если зайдёте в дом. например, в 13 квартиру, то увидите, как, оборвав старые обои, штукатуры выравнивают кривые стены, в других квартирах такие же стены, но только замаскированные обоями. В 10 квартире обнаружите отвалившийся стояк, затопивший квартиру... и многое другое в виде неработающих смесителей, протекающих потолков, сорванных сушилок и прочего строительного брака, оставшегося от строителей "Сити Билдинг"». В настоящее время его исправлением занимается наш «Элегант +» во главе с Валерием Перепадой. Нужно отметить, мужики у Валерия подобрались толковые, настоящие профессионалы, к примеру, сантехник Андрей Новосёлов, плотник Иван Цыганов и другие. Им приходится, по сути, заново всё переделывать: менять обои, краны, ругая на чём свет стоит своих предшественников. Я в этой статье не буду описывать, в какой из квартир что развалилось, потекло, сломалось, проще было бы написать, что оказалось исправным. Меня в этой истории интересуют люди, их отношение к своей работе и роль наших многочисленных городских чиновников, принимавших участие в ремонте дома и отрапортовавших, что дом после капитального ремонта сдан, хотя по факту на 31 декабря только две семьи рискнули возвратиться домой, в том числе и моя персона. Надоело мне скитаться по общежитиям.

И в заключение. На днях имел беседу с Гришиным и рассказал ему, как толпы муниципальных чиновников во главе с Ивановым в сопровождении репортёров «Вестника» изредка наведываются в дом чисто из любопытства, как на экскурсию и, якобы, следят за ремонтом дома. На самом деле для них это - развлечение, прогулка, просто для галочки, для отчётности. А «Вестник» затем в угоду Иванову на своих страницах всё перевирает. «Я в курсе дела, Олег Иосифович, будем сокращать чиновников, и первый в этом списке Иванов. Я же его предупреждал — не отремонтируешь дом до лета, с вещами на выход...»

> О. ЧУБАТЫЙ Лесной



Не утонем, так сгорим а реальная действительность — крыша течёт, дом старый, напичканный деревянными перегородками. И если произойдёт короткое замыкание, зови попа. Так вот, 2 февраля примерно в 10 часов утра услышал какой-то шум, выглянул во двор и с высоты третьего этажа заметил скопление машин и нароботает... А вот с наших да, порядка тридцати человек, которые, задрав головы, пялились на крышу дома. «Наверное, сосули рассматривают, которые гирляндами, подобно сталактитам, украшают водосточные трубы и фасад дома», — подумал я. Откуда они появились в зим-

